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№ 600 від «15» грудня 2023 року 

Президенту України 

ЗЕЛЕНСЬКОМУ В. О. 

 

Прем’єр-міністру України 

ШМИГАЛЮ Д. А. 

 

Голові Комітету Верховної Ради України з питань енергетики  

та житлово-комунальних послуг 

ГЕРУСУ А. М. 

 

Голові Комітету Верховної Ради України з питань 

 фінансів, податкової та митної політики  

ГЕТМАНЦЕВУ Д. О.  

 

Голові Комітету Верховної Ради України з питань  

аграрної та земельної політики, народному депутату України  

ГАЙДУ О. В. 

 

Міністру енергетики України 

ГАЛУЩЕНКО Г. В. 

 
Міністру аграрної політики та продовольства України 

СОЛЬСЬКОМУ М. Т. 

Шановний Володимире Олександровичу! 

Громадська спілка «Біоенергетична асоціація України» (БАУ), що об’єднує 

провідні компанії, що працюють на ринку біоенергетики, висловлює Вам повагу та 

звертається з проханням прискорити роботу державних органів влади в частині 

законодавчого врегулювання галузі виробництва біометану в Україні. 

На жаль, станом на грудень 2023 року багато питань цієї галузі залишаються не 

врегульованими, зокрема питання експорту біометану з України газотранспортною 

мережею, без чого дана галузь, розвиватись не може. 

Україна є потужною аграрною державою з площею понад 42 млн. га 

сільськогосподарських земель (з врахуванням окупованих територій). Незважаючи на 

воєнні дії, експорт основних зернових культур з України у 2022/23 році становив понад 

49 млн тон, що свідчить про спроможність та потенціал галузі за будь-яких обставин. 

Зважаючи на прямий курс України на інтеграцію до Європейського Союзу, аграрний 

сектор та дотичні галузі взяли курс на збільшення рівня переробки, розвитку 

альтернативних джерел енергії та впровадження європейського законодавства, 

включаючи Renewable Energy Directive (2009/28/EC). Це сприяло тому, що з 2021 року в 
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Україні почали будуватися перші великі промислові об’єкти з виробництва біометану. 

Станом на грудень 2023 року, закінчено будівництво уже як мінімум 2-х заводів, ще 

декілька в процесі будівництва. 

Протягом 2024-2025 рр. планується відкриття до 10 нових об’єктів з потужністю від 

1,5 млн м3 біометану на рік кожен. При цьому, до 2030 року Україна може досягти 

виробництва до 1 млрд м3 біометану на рік, а до 2050 р. – до 20 млрд м3/рік. В даному 

напрямку, основним своїм партнером Україна вбачає саме країни Європейського Союзу. 

Це зумовлено як зростанням торговельної співпраці, так і наявністю якісної 

газотранспортної мережі, що дозволяє швидко та якісно поставляти біометан. 

В той же час, в Україні на законодавчому рівні не вирішена проблема з можливістю 

доставки даного продукту на європейський ринок. Верховна Рада України не може з 

моменту реєстрації у липні 2023 р. внести на розгляд в першому читанні законопроєкт 

про внесення змін до Митного кодексу України щодо митного оформлення біометану 

№9456 від 03.07.2023 р., які мають врегулювати питання митного оформлення біометану.  

Сьогодні складається ситуація, коли інвестиції понесені, заводи побудовані, але 

вимушені зупиняти свою роботу тільки по тій причині, що немає можливості продавати 

свою продукцію. На жаль, український ринок не має законодавчих стимулів для бізнесу 

купляти біометан, на відміну від споживачів в Європейському Союзі. І в період воєнного 

стану бізнес хотів би бачити більш активну позицію органів влади в питанні 

стимулювання як внутрішніх, так і зовнішніх інвестицій, у питанні створення нових 

робочих місць, створенні підприємств з новою доданою вартістю. 

Закон України «Про внесення змін до деяких законів України щодо розвитку 

виробництва біометану» прийнято восени 2021 року. Пройшло 2 роки, бізнес інвестував 

власні кошти, має намір працювати, створювати робочі місця, та просить дати можливість 

експортувати його товар на ринки, де він має попит. Тим більше, що Україна та ЄС 

підписали Меморандум про взаєморозуміння між Україною та Європейським Союзом 

щодо стратегічного партнерства у сфері біометану, водню та інших синтетичних газів. 

Біоенергетична Асоціація України звертається до Вас з проханням докласти 

зусиль і прийняти законодавство, яке дасть можливість українським виробникам 

біометану почати продавати свій продукт. А саме: 

• Прийняти Закон про внесення змін до Митного кодексу України щодо митного 

оформлення біометану №9456 від 03.07.2023 р. 

• Внести зміни в наказ Міністерства фінансів України від 30.05.2012 №629 «Про 

митні формальності на трубопровідному транспорті та лініях електропередачі». 

• Внести зміни в наказ Міністерства фінансів України від 20.04.2015 №448 «Про 

затвердження Переліку товарів, митне оформлення яких здійснюється 

Енергетичною митницею Державної митної служби України». 

З повагою, 

Голова правління  

ГС «Біоенергетична асоціація України»      Гелетуха Г. Г. 
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